

„МОЛОТ“
г. Ростов на Дону

30 ИЮЛ 1958

До новой встречи

Вчера закончил свои гастроли в Ростове Государственный Запорожский украинский драматический театр имени Щорса.

Ежедневно заполненный до отказа зрительный зал, дружные аплодисменты, которыми зрители провожали со сцены актеров, говорят о том, что спектакли нашего театра понравились ростовчанам, и мы гордимся этим. Признание наших творческих возможностей окрыляет нас.

На протяжении июля коллектив театра показал 31 спектакль, которые просмотрело 26.500 зрителей. Мы познакомили ростовчан со спектаклями «Богдан Хмельницкий» Корнейчука, «В золотой раме» Дмитерко, «Ты — моя песня» Погодина, «Тайфун» Цао-Юя и другими.

5
Наши гастроли не ограничились только работой на стационаре. Мы показали много спектаклей в городах Новочеркасске, Шахты, Новошахтинске, Красном Сулине, Азове, обслужив свыше 10.000 зрителей. Творческие работники театра провели несколько встреч с трудящимися на предприятиях города.

Покидая Ростов, коллектив театра имени Щорса преисполнен большой благодарности к его жителям за радушный и теплый прием. Ценные замечания по спектаклям, высказанные нам, мы учтем в дальнейшей работе. В Ростове мы постоянно чувствовали заботу о нас со стороны партийных и советских организаций.

А. БУРАКОВСКИЙ.
Директор театра.